

## **METAMAX B-26**

## 用于硬质合金水性分散体的黏结剂

 $\langle \bigcirc \rangle$ 

**化学成分**: 聚合物溶液

特性:

外观: 清亮至混浊, 无色至粉红色液体

活性物质含量: 约40% 溶解性: 可溶于水

储存期/包装:

适当条件下,保存期为12 个月 30 公斤、140 公斤桶装,1100 公斤吨桶包装。

应用:

METAMAX B-26 可提高硬质合金的加工性能。

METAMAX B-26 与合金粉末混合物随后通过真空干燥或喷雾干燥过程。在喷雾干燥过程, METAMAX B-26 与硬质合金粉末结合形成具有良好流动性颗粒,并且促进颗粒的紧密堆积。

METAMAX B-26 的脱脂过程发生在300 到400°C,不产生任何残留物。

METAMAX B-26 在碾磨前加入,在浆料中形成均匀分布。通常,METAMAX B-26 的添加量为金属粉末的2.5 - 5.0%。

以上信息基于我们工厂和实验室的测试结果。实际应用中由于使用条件的改变,以上信息仅作为参考,我们不承担由此产生的任何责任。我们要求用户尊重第三方的权利。